

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat
8045 Isztimér, Köztársaság u 77.

Szám: ISZTI 47-9/2016..

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. december 8-án megtartott üléséről és közmeghallgatásról készült

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Határozatok:

- 116/2016. (XII.08.) határozata a napirendi pontok elfogadásáról
- 117/2016. (XII.08.) határozata jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről
- 118/2016. (XII.08.) határozata a 2016.évi tevékenységével kapcsolatos beszámolóról
- 119/2016. (XII.08.) határozata 2017. évi terveinkről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 8-án 16:30 órakor megtartott üléséről és közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Kultúrház Isztimér, Turista u 14

Jelen vannak:	Fiedler Albertné	elnök
	Galler Nándor	képviselő
	Schneider György	képviselő

Meghívottak:	Jankovicsné Huszár Mónika	jegyző
	Orbán Tibor Nesztor	polgármester
	Gömbösné Rostaházi Judit	alpolgármester
	Hülber Zsuzsanna	pénzügyi munkatárs

A lakosság részéről 25 fő volt jelen

Napirend előtti esemény

Fiedler Albertné elnök:

16:30 órakor az ülést megnyitotta, köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület 3 fővel határozatképes, jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Schneider György** képviselőt javasolta. A képviselők a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét egyhangúlag elfogadták. Fiedler Albertné elnök javaslatot tett az ülés napirendjére:

1./ Az INNÖ 2016. évi tevékenységével kapcsolatos tájékoztató
előadó: Fiedler Albertné

2/ Az INNÖ 2017. évi program és feladattervéhez javaslatok kérése
előadó: Fiedler Albertné

*A javaslattal az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértett, és **3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül** - az alábbi határozatot hozta:*

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 116/2016. (XII.08.) határozata a napirendi pontok elfogadásáról

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

Az elfogadott napirend:

1./ Az INNÖ 2016. évi tevékenységével kapcsolatos tájékoztató
előadó: Fiedler Albertné

2/ Az INNÖ 2017. évi program és feladattervéhez javaslatok kérése
előadó: Fiedler Albertné

Határidő: azonnal

Felelős: Fiedler Albertné elnök

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 117/2015. (XII.08.) határozata jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről

Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot elfogadta, az ülés jegyzőkönyvét **Schneider György** képviselő hitelesíti

Határidő: azonnal

Felelős: Fiedler Albertné elnök

Napirendek tárgyalása

1.) Az INNÖ 2016. évi tevékenységével kapcsolatos tájékoztató

előadó: Fiedler Albertné elnök

Fiedler Albertné elnök:

Tisztelt Képviselők Tisztelt lakosság!

A törvény kötelezővé tesz számunkra, hogy évente négy testületi ülést és egy közmeghallgatást kell tartanunk, ahol a lakosság kérdéseket tehet fel, véleményt mondhat és javaslatot fogalmazhat meg ezzel is segítve az önkormányzat működését.

Az INNÖ nyolc alkalommal ülésezett és közel száz határozatot hozott. Az előző évhez hasonlóan nem telt el az év sem tétlenül. A képviselők a munkát ellenszolgáltatás nélkül végzik. Az elnök telefonköltségének egy részét az INNÖ önkormányzat fizeti.

Nagyon röviden tájékoztatnám önöket az anyagi helyzetünkről, hogy miből gazdálkodtunk és milyen feladatokat oldottunk meg, milyen pályázatot adtunk be és ezt hogyan használtuk fel.

Működési támogatásunk 782.000,- Ft közel kétszerese a tavalyi támogatásnak. A feladatalapú támogatásunk pedig 1.056 ezer Ft. Az előző évről 634 ezer Ft pénzmaradvány maradt. Így több mint három millió forintban gazdálkodhattunk 2016 évben.

Az INNÖ fontosnak tartja az intézmények színvonalas működését és a jól működő civil szervezetek támogatását. Természetes fontos a jelenlevőknek azt is tudni, hogy a támogatás olyan intézményeknek és szervezeteknek adható, akik tevékenységi körébe szerepel a nemzetiségi hagyományok (sváb) ápolása.

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy az INNÖ jó kapcsolatot alakított ki az

intézményekkel, egyesületekkel, egyházzal és civil szervezetekkel. Ebben az évben sikerült aláírni az együttműködési megállapodást a Kazinczy Ferenc Tagiskolával, a Hétpettyes Tagóvodával, az Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesülettel, Életet az Éveknek Nyugdíjas Klubbal és Edelweiss Német Nemzetiségi Kórossal. Ez a megállapodás azt tartalmazza, hogyan tudunk együtt munkálkodni településünkért, azon belül az isztiméri sváb hagyományok megőrzéséért és továbbadásáért, közös összejövetelek, rendezvények szervezésével.

Az Isztiméri Önkormányzat rendezvényein részt veszünk. Nemzeti ünnepeinket méltóképpen megünnepeljük.

Ebben az évben is megrendeztük Húsvétkor a Sváb bált harmadik alkalommal, ahol a zenét a Kaisser Kapelle móri zenekar szolgáltatta. A Kultúrház befogadó képessége 85-90 fő, bizony megtelt és a fiatalok és idősök is eljöttek. Szép volt a fiatalok nyitótáncos csinos volt a ruházatuk, amit pályázati pénzből tudtunk megvásárolni 7 db ruhát vásároltunk meg melynek ára 84.500,- Ft volt és több évig használható. A Kazinczy Iskolában farsangkor a nyolcadikosok minden évben táncolnak és oda tudjuk adni a gyerekeknek ingyen, hiszen nem minden szülőnek van lehetősége 30.000,-40.000,- Ft áldozni ruhabérletre. 2016. szept.1-től december 31-ig foglalkoztatunk egy pedagógust, heti négy órában Ő német anyanyelvű a Kazinczy Iskolában tanít Kincsesbányán, ahova az isztiméri gyerekek is járnak. Drámapedagógus és német nyelvet oktat. Alakított egy német színjátszó kört a gyereket felelevenítik a régi Isztiméri sváb hagyományokat és segít az Isztiméri klub működésében. Heti négy órát dolgozik. A faluszépítő munkában is rész vettünk és hozzájárultunk a virágok költségeihez.

INNÖ kivette részét a Szent Flórián szobor felújítási munkálataiban is. A pályázat írástól, a szerződéskötésig, a felújítási munkák kezdetétől a végéig a pályázati álszámolástól a szobor ünnepi átadásáig dolgoztunk. Itt köszönöm meg Gömbösné Juditnak a munkáját.

Fiataljaink májfát állítottak őket és támogattuk, majd főzőversenyt rendeztünk, ahol az INNÖ biztosította az alapanyagot. Sváb ételek és készültek. Az Edelweiss Kórus nyerte az Arany Fakanál Díjat. A Száron rendezett nemzetiségi napon fellépett az Edelweiss kórus az utazási költséget biztosította a testület.

A nyári egyhetes német táborra 700.000,- Ft – támogatást nyertünk. Ebből bizony nagyon színvonalas egyhetes táborra sikerült rendezni 30 kisdíáknak. Köszönet érte Gömbösné Rostaházi Juditnak és Váraczki Enikőnek, akik sokat dolgoztak a nyugdíjas klub tagjainak és Edelweiss Kórus tagjainak, akik főztek és rétest sütöttek a gyerekekkel. Jövőre is számíthatunk a segítségükre.

Támogattuk még az Isztiméri Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub 25. évfordulójának rendezvényét úgy anyagilag, mint munkával.

Kórustalálkozóra pályázat útján nyertünk támogatást. Bakonyháza, Pusztavám és Isztimér vett részt a találkozón. Pusztavámi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke meglepetés szerzett nekünk, meghívta hozzánk a móri fúvószenekart, akik a csodálatos fúvószenéjükkel fokozták a jó hangulatot.

A Kazinczy Napokhoz 50.000,- összegben járultunk hozzá tárgy jutalmak, érmek kerültek megvásárlásra. Német verseny is volt, ahol, Móri Petőfi Iskola, Móri Radnóti Iskola Pusztavám Iskola és Kincsesbányai Kazinczy Iskola tanulói vettek részt.

Az 1-3 osztályos Kazinczy Iskolás gyerekeket elvittük Móra, ahol a Szekszárdi német színház Heinrich Hoffman: Struwwelpeter (Kócpeti) című előadást nézhették meg. A busz költségét az önkormányzat vállalta.

A Márton Napi felvonulás is az INNÖ szervezésében valósult meg. Óvodások és szüleik, iskolások és nyugdíjas klub tagjai közel 80 fő vett részt. Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult a rendezvény sikeréhez munkájával, lámpások készítésével, a megvendégeléshez adott élelmiszerekkel. A rossz idő ellenére nagyon jó hangulat volt. Itt éreztem igazán, hogy az összefogás mire képes.

Előttünk áll még a Karácsonyi betlehemes játékok „Cristkindspiel in Isztimér” bemutatása

német magyar nyelven karácsonykor.

Az Idősek Otthona Boróka házban, már harmadik alkalommal szervezünk műsort az otthon lakóinak és megajándékozunk és megvendégeljük őket.

Tájékoztatom Önöket, hogy ebben az évben az Edelweiss Kórus nagyon sok meghívást kapott fellépésre. Azt gondolom ezzel is a falunk hírnevét gyarapítjuk.

- Május 5-én a Szt. Flórián Szobor felújítását követő ünnepi átadása
- május 28-án Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap Szár
- július 1-4 Krauchenwies Parkfest rendezvényén
- július 31-én Anna Napi Búcsú a templomban
- október 15-én Kórustalálkozó Isztiméren
- október 22-én Szüreti bál és kulturális est Székesfehérvár
- november 5-én Mór kórustalálkozó
- november 19- Gánt Dalostalálkozó
- december 4-én Adventi gyertyagyújtás II. Gánt
- december 10-én Székesfehérvár Szárazréti templomban
- december 11-én Isztimér Adventi gyertyagyújtás III. Isztimér
- december 22-én Boróka Idősek Otthonában
- december 22-én Községi Karácsony

Pályázatok 2016.

NEMZ-TAB-16 700.000,-

NEMZ-KUL-16 200.000,-

BMI pályázat „Essen auf Rädern” elutasították

2017 évre is kiírták a nemzetiségi pályázatokat 2016.XII.02-án nagyon rövid határidővel 2017. január 15-ig kell beadni, de a pályázható összeg kétszeresére emelkedett az előző évhez képest.

Természetes, hogy pályázunk ebben az évben is.

Most készül az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat éves program és feladatterve, melyet a pályázathoz is csatolni kell. (2017.01.15.) Szeretném javasolni, hogy üljünk le január hónap elején, önkormányzatok intézmények, egyház, egyesületek és civil szervezetek és beszéljük meg, hogy milyen rendezvényeket szervezünk, egész évben ezekhez, hogyan tudunk forrást biztosítani. Azt szeretnék felmérni, hogy mi az igénye a német nemzetiségi lakosságnak a helyi fiataloknak, idősebb korosztálynak. Az INNŐ azon munkálkodik, hogyan tudjuk sváb hagyományainkat ápolni és továbbadni a fiatalok számára.

Köszönöm, hogy meghallgattak.

Nemes János: Nagyon örül, hogy a német nemzetiségi önkormányzat ilyen sok rendezvényt tart, támogat, sajnálja, hogy a nagy önkormányzat nem ezt teszi.

A képviselők a beszámolóval egyetértettek, hozzászólás, ellenvetés nem volt.

Fiedler Albertné elnök:

Szavazásra teszi fel a tájékoztatót a Isztimér Német Nemzetiségi Önkormányzat a 2016.évi tevékenységével kapcsolatos beszámolóról szóló határozat-tervezet elfogadását, melyet a jelenlévő képviselők 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadtak és az alábbi határozatot hozták:

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
118/2016. (XII.08.) határozata
a 2016.évi tevékenységével kapcsolatos beszámolóról**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016.évi tevékenységével kapcsolatos beszámolót elfogadja.

Felelős: Fiedler Albertné elnök
Határidő: azonnal

2.) Az INNÖ 2017. évi program és feladattervéhez javaslatok kérése

Fiedler Albertné elnök: A 2017 évben szeretnénk megtartani a Farsangtemető-kulturális estét, a Svábbált, a nemzetiségi klub foglalkozásokat, az Edelweiss Kórus alapításának 30. évfordulóját megünnepelni. Természetesen a Márton napi hagyományt folytatjuk. Pályázatot nyújtunk be kulturális programokra és a nyári nemzetiségi táborra is

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólás, ellenvetés nem volt.

Fiedler Albertné elnök szavazásra teszi fel 2017 évi terveinkről szóló határozat tervezetét, melyet a jelenlévő képviselők **3 igen szavazattal**, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtak és az alábbi határozatot hozták:

**Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
119/2016. (XII.08.) határozata
2017. évi terveinkről**

Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi tervekkel kapcsolatos beszámolót elfogadja.

Felelős: Fiedler Albertné elnök
Határidő: azonnal

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, az elnök megköszönte a megjelenést, 18 órakor az ülést bezárta.

K.m.f.


Schneider György
Jegyzőkönyv hitelesítő


Fiedler Albertné
Elnök

